



Trusteeship Council, 25 1988

Distr.  
GENERAL

T/PV.1625-1647/Corrigendum  
13 July 1988

ENGLISH

VERBATIM RECORDS OF THE 1625th TO 1647th meetings

Held at Headquarters, New York,  
from 11 May to 16 December 1987

Corrigendum

This corrigendum contains delegation and Secretariat corrections to the English text of the verbatim records of the meetings held by the Trusteeship Council in 1987 (T/PV.1625-1647).

With the issuance of this corrigendum, the records of the above-mentioned meetings are to be considered final.

1629th meeting

Page 46, second paragraph

Lines 4 and 5 should read would like to make clear that the individuals from the Northern Mariana Islands who yesterday petitioned did so on behalf of the Commission on Trusteeship Agreement Termination and its much

1632nd meeting

Page 67

Third paragraph

Line 2 should read quite adequate for that information to be available in the Department of Public

Fourth paragraph

The name of the speaker should read Mr. GAUSSOT

JP.

1633rd meeting

Page 91, first paragraph, line 6

For point read points

1637th meeting

Page 7, first paragraph

The last line should read force of their respective new status arrangements.

1638th meeting

Page 47

The fourth line should read "the progressive development towards self-government or independence as may

Third paragraph

Line 6 should read measure of self-government by:

1641st meeting

Page 36, first paragraph

Line 1: for Having read I have

Line 2: for Soviet Union, I am read Soviet Union. I am

1644th meeting

Page 27, fourth paragraph, line 2

For uses read used

Page 41, last paragraph

Line 5 should read repeatedly stated during the plebiscites of 1979 to 1987.  
I should simply like to

1645th meeting

Page 3, last paragraph, line 7

For representative to help us get through read representative of the Soviet Union to get through

Page 66, last paragraph

The second sentence should read But his second question seems to concern opinion on the part of the Visiting Mission.

Page 67, first paragraph, line 2

For the plebiscitic concerns read the plebiscitic. It concerns

1646th meeting

Page 7, third paragraph

The penultimate line should read the draft. It is not necessary to stay in Palau until all the secretarial work has

Page 11, first paragraph, line 10

For \$70,000 read \$7,000

Page 13, third paragraph

Line 3 should read United Nations and towards the United Kingdom Mission. Shortly after our arrival in

Page 16, second paragraph, line 3

For Visiting Mission and read Visiting Mission and as

Page 26

First paragraph

Line 8: for they were people read they were with people

Line 9: for they were those read they were with those

Third paragraph

Line 1: for wrong of me read wrong for me

Line 4: for the Compact, and only read the Compact. Only

Page 47, first paragraph, line 7

For ensured read assured

Page 58, fourth paragraph, line 4

For State had received read State was said to have received

1647th meeting

Page 2, fifth paragraph, lines 2 and 3

Delete in this matter

Page 22, second paragraph, line 3

After I thought that insert even

Page 48-50, second paragraph, line 1

After I had insert not

-----